Scomposizione di trinomi monici di grado superiore con raccoglimento

Periodo 2 - UdA 7

Scomporre i seguenti trinomi monici dopo averli ordinati ¢ /o eseguito un raccoglimento
— 3022 — 22 + 32
—6 — 122 — 628
325 + 302 + 2122
e 8y° — 1522
24 + 2x — 2x?

320 — 1525 + 12z
—13z% — 3622 — 29
102t — 2° — 2523
—oxt + 72+ 1022
—26x2 4+ 132 + 1327
12 — 422 — 8z

16x + 2° — 8z
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SOLUZIONI

Scomposizione di trinomi monici di grado superiore con raccoglimento

Periodo 2 - UdA 7
—2(z+ 1) (z — 1) (2* + 16)
—0 (:134 + 1)2
3z (x+2)(x+5)
—2%(z —3) (z —5)
—2(x+3)(x —4)
3r(r+1)(x—1)(x+2)(x—2)
—z? (xQ + 4) (332 + 9)
—23 (z + 5)°
—2 (2% +4) (z+3) (v — 3)
13z (z — 1)°
—4(zx—1)(x+3)
z(z +2)° (z — 2)°



